

Вечера Сурена Кочаряна

С большим художественным успехом проходят литературные концерты народного артиста республики Сурена Кочаряна. Они еще раз показывают неослабевающий интерес самых широких кругов слушателей к творчеству этого художника, исполнение которого отмечено высокой культурой и мастерством. Удивительно правдиво интерпретированы им овеянные лирической грустью рассказы и поэмы Ованеса Туманяна, с предельной выразительностью передает он сложнейший узор психологических переживаний Познышева в «Крейцеровой сонате» Л. Толстого, с вдохновением читает он народный эпос «Давид Сасунский». Своим искусством артист раскрывает все богатство этих бессмертных творений.

В нынешний свой приезд в Ереван Сурен Кочарян покажет нашей общественности и новую свою работу: литературную композицию «Молодая гвардия», сделанную им по одноименному роману А. Фадеева.

Перед чтением стояла необычайно трудная задача — суметь в трех частях компо-

зиции, не нарушая идейной цельности большого произведения, передать события и жизнь молодогвардейцев, так замечательно и с такой любовью, описанные автором.

В первой части композиции рисуется великое бедствие, разразившееся над нашей страной в 1941 году, во второй беспредельное мужество, с которым молодогвардейцы героически боролись за Родину, показана их преемственная связь со старшим поколением большевиков, воспитавших бесстрашное комсомольское племя, и, наконец, в последней части передана победа духа наших людей, вдохновленных великими идеями Ленина — Сталина.

Литературная композиция потребовала от Сурена Кочаряна огромного труда: 16 месяцев назад приступил он к осуществлению своего авторского замысла.

Сегодня в зале филармонии Сурен Кочарян прочтет свою новую композицию. Автор посвящает ее выборам в Верховный Совет Армянской ССР.

НОММУНИСТ

Г. ЕРЕВАН

9 ФЕВ 47